



Ταχ. Δ/ση : Τέρμα Ερυθρού Σταυρού

Τρίπολη 17/11/2009

Ταχ. Κώδικας : 221 00 – Τρίπολη

Πληροφορίες : Γρ. Γεν. Δ/ντή

Τηλέφωνα : 2713 601010

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ ΠΕΡΙΦ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

TELEFAX : 2710 232383

Έδρες τους

e-mail : bazigos@peloponnisos.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κάνουμε γνωστό ότι στις ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ της ιστοσελίδας της Περιφέρειας Πελοποννήσου "peloponnisos.gov.gr" αναρτήθηκαν οι Πίνακες από την αξιολόγηση των αιτήσεων μετά των δικαιολογητικών των υποψηφίων για τη Δημοτική Αστυνομία.

Οι ίδιοι Πίνακες αναρτήθηκαν και στους Δήμους Καλαμάτας, Λουτρακίου, Μονεμβάσιας, Ναυπλίου και Τριπόλεως καθώς και στις Δ/σεις Τοπικής Αυτοδιοίκησης των Νομών.

Ενστάσεις των υποψηφίων κατά των Πινάκων, γίνονται δεκτές εγγράφως μέχρι τις 27 Νοεμβρίου 2009 στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, στην Τρίπολη, Τέρμα Ερυθρού Σταυρού ή στο ΦΑΞ 2710 232383.

Συνολικά ο αριθμός των υποψηφίων ανήλθε σε 400. Από αυτούς πλήρη δικαιολογητικά κατέθεσαν 111. Ποσοστό 27,75%.

Αναλυτικότερα στο Δήμο Καλαμάτας κατέθεσαν αίτηση για την κατηγορία ΠΕ 28 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 13. Η θέση είναι μια. Επίσης για την κατηγορία ΔΕ κατέθεσαν αίτηση 40 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 12. Η θέση είναι μια.

Στο Δήμο Λουτρακίου κατέθεσαν αίτηση για την κατηγορία ΔΕ 79 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 30. Οι θέσεις είναι πέντε.

Στο Δήμο Μονεμβάσιας κατέθεσαν αίτηση για την κατηγορία ΔΕ 34 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 17. Οι θέσεις είναι δύο.

Στο Δήμο Ναυπλίου κατέθεσαν αίτηση για την κατηγορία ΤΕ 22 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 5. Η θέση είναι μια.

Στο Δήμο Τρίπολης κατέθεσαν αίτηση για την κατηγορία ΠΕ 20 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 13. Η θέση είναι μια. Επίσης για την κατηγορία ΤΕ κατέθεσαν αίτηση 26 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 7. Η θέση είναι μια. Τέλος για την κατηγορία ΔΕ κατέθεσαν αίτηση 43 υποψήφιοι και πλήρη δικαιολογητικά είχαν 14. Οι θέσεις είναι δύο.

Οι Επιτυχόντες υποψήφιοι καλούνται:

1. Να προσέλθουν για υπομέτρηση με την ταυτότητά τους, την **Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2009** στα γραφεία της Περιφέρειας στην Τρίπολη, Τέρμα Ερυθρού Σταυρού και ώρα 10.00.

2. Όσοι έχουν σίγουρα το απαραίτητο ύψος (άνω των 1,70 μ. για τους άνδρες και άνω των 1,67 για τις γυναίκες), θα πρέπει μέχρι την **Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου 2009** να προσκομίσουν πιστοποιητικό της αρμόδιας Υγειονομικής Επιτροπής, ότι έχουν την σωματική υγεία που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης τους, για να μπορέσουν να συμμετέχουν στις αθλητικές δοκιμασίες οι οποίες θα διεξαχθούν στην Τρίπολη στις **8 και 9 Δεκεμβρίου 2009**.

3. Για την έκδοση του παραπάνω πιστοποιητικού οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβληθούν σε υγειονομικές εξετάσεις σε Δημόσιο Νοσοκομείο, από παθολόγο, οφθαλμίατρο και σε ακτινογραφία θώρακος στην οποία επικολλάται φωτογραφία του υποψηφίου. Οι ανωτέρω υγειονομικές εξετάσεις υπογράφονται από αρμόδιο γιατρό και το γνήσιο της υπογραφής θεωρείται από το αρμόδιο όργανο.

Ο Γενικός Διευθυντής
Περιφέρειας Πελοποννήσου

Παναγιώτης Μπαζίγος